筑波銀行 NEWS RELEASE

平成25年9月24日

日本通運株式会社東京支店との国際業務に関する業務提携について

筑波銀行(頭取:藤川 雅海、本店:茨城県土浦市)は、お取引先の貿易取引や海外進出等の海外 ビジネスをサポートするため、日本通運株式会社東京支店と国際業務に関する提携契約を締結しました ので、下記のとおりお知らせいたします。

日本通運株式会社が持つ豊富な国際物流および関連事業のノウハウを活用し、多様化するお取引先の国際物流ニーズをサポートしてまいります。

当行は、今後ともさまざまな情報やサービスの提供を通じ、地域社会や地域経済の復興・再生に貢献 してまいります。

記

1. 提携先

日本通運株式会社 東京支店(取締役常務執行役員 東京支店長 宮近 清文)

- 2. 提携の主な内容
- (1) 海外ビジネスに関する以下の情報、ノウハウの相互提供
 - ・物流業務全般および関連事業に関する情報
 - ・金融サービスに関する情報
 - ・その他海外ビジネスにおける各種サポート等に関する情報等
- (2) 海外投資環境等に関する情報交換
- (3) 海外投資等に関するセミナー等の共同開催
- (4) その他、海外ビジネスに関する情報交換および連携
- 3. 契約締結日

平成25年9月24日(火)

以上

報道機関のお問合せ先

筑波銀行 総合企画部広報室 田村 内線3730

Tel 029-859-8111